
Procès-verbal du Conseil Municipal en date du 24 mai 2022

Présents     :   Blandine BALAY, Bernard CANAT, Joël CHARRETTE, Nadine DUNOYER, Gilles 
DURAND, Yannick BOUVARD, Laurence SEYCHAL, Sébastien ROSTAIND, Kévin CHIEZE

Absent : Jules DREUMONT

Le quorum étant atteint, le Conseil municipal peut délibérer.
La séance débute à 20h15.
Kévin CHIEZE est nommé secrétaire de séance.

Ordre du Jour     :  

- Approbation du compte rendu de la séance du 12 avril 2022
- Réorganisation Conseil Municipal
- Décision Modification BP / Travaux SDE07
- Délibération SCOT
- Demande subvention / Fond de concours CAPCA 2022
- Frais hébergement + transport / Formation ATSEM
- Devis complément panneaux « adressage » + signalétique
- Devis réparations diverses bâtiments communaux
- Devis maintenance défibrillateur
- Devis feu d'artifice / Fête annuelle village
- Demande de duplicata certificat immatriculation tracteur
- Biens sans maître / Autorisation lancement démarche
- Questions diverses (location-vente bâtiment ex-commerce, Utilisation salle « Balmont » …)

Approbation du compte rendu de la séance du conseil municipal du 12 avril 2022
Monsieur Bernard Canat et Madame Nadine Dunoyer refuse de signer le compte rendu proposé par 
Monsieur le Maire. Le compte rendu est retiré de la délibération. Le procès-verbal établi par 
madame Dunoyer sera proposé à la prochaine séance du conseil.

Réorganisation du Conseil Municipal

Suite à la démission du poste d'adjoint de M. Bernard CANAT, le conseil reste dans l'attente d'une 
réponse de la préfecture avant de prendre une décision sur une éventuelle réorganisation du Conseil.

Décision Modification BP / Travaux SDE07

La commune constate une dette envers le SDE07 d'un montant de : 12 751 €

Le conseil après avoir délibéré par 9 pour, 0 contre, 0 abstention

-Décide le transfert de 12 751 € du compte 020 (dépense imprévues) vers le compte 
2041582 (dépenses d’investissement) pour constater la dette « schéma directeur de l’éclairage 
public » envers le SDE07

- fixe à 6 ans, la durée d’amortissement des travaux.



Délibération SCOT

Le conseil après avoir délibéré par 9 pour, 0 contre, 0 abstention
- Le conseil émet un avis défavorable, il juge que le développement des milieux ruraux est    
défavorisé par une potentielle acceptation du SCOT.

Demande subvention / Fonds de concours CAPCA 2022

Le conseil après avoir délibéré par 9 pour, 0 contre, 0 abstention
- Autorise la Mairie à faire la demande de subvention à la CAPCA et de l’affecter aux 
travaux de voirie.

Frais hébergement + transport / Formation ATSEM

Le conseil après avoir délibéré par 9 pour, 0 contre, 0 abstention
- Valide le remboursement des frais annexes de formation d'Anaïs (334,94€ nuits ; 165,67€ 
carburant ; 63,70€ autoroutes)

Devis complément panneaux « adressage » + signalétique

Le conseil après avoir délibéré par 9 pour, 0 contre, 0 abstention
- Valide le devis provisoire de signalisation qui doit être mise à jour 1526,40€ HT      

1831,68TTC
- Ajout éventuel de 2 panneaux à Gamare

Devis réparations diverses bâtiments communaux

Monsieur le Maire présente le devis de L’entreprise Chièze portant sur la réparation des portes de la 
chaufferie et de la Mairie ainsi que l’installation d’une poignée antipanique pour la cuisine de la 
salle Balmont.
Montant des Travaux 883,90€ HT     1060,68TTC

Le conseil après avoir délibéré par 9 pour, 0 contre, 0 abstention
- Valide le devis sur la mise en place d'une crémone antipanique sur la porte de la cuisine de 

la salle Balmont
- Valide le devis sur le changement de serrure de la chaufferie par manque de clef
- Valide le devis changement crémone porte Mairie

Devis maintenance défibrillateur

Le conseil après avoir délibéré par 9 pour, 0 contre, 0 abstention
- Accepte le devis de Cardio Rhône Alpes pour un montant de 673€ HT    807,60€ TTC



Devis feu d'artifice / Fête du village
Monsieur le Maire présente le devis de la société Pyragric industrie d’un montant de 
1600€ TTC

Le conseil après avoir délibéré par 7 pour, 0 contre, 3 abstentions
- Valide le devis en demandant plus de précision sur celui-ci

La fête du village aura lieu le 9 juillet.

Demande duplicata certificat immatriculation tracteur

Le conseil après avoir délibéré par 9 pour, 0 contre, 0 abstention
- Autorise un élu à avancer les frais et au remboursement de ceux-ci par la Mairie afin 

d'obtenir un duplicata du certificat d'immatriculation du tracteur pour finaliser la vente.

Biens sans maîtres / Autorisation lancement démarches
Monsieur le Maire expose la possibilité pour la commune d’acquérir à titre gratuit certaines 
parcelles sans maître du territoire communal. Cette démarche pourra être faite avec 
l’accompagnement des « Communes Forestières » qui dispose des compétences en la matière.

Le conseil après avoir délibéré par 9 pour, 0 contre, 0 abstention
- Autorise Monsieur le Maire à lancer les démarches

Suspension des indemnités de Madame Dunoyer

Madame Dunoyer Première adjointe, fait part au conseil municipal de son souhait de ne plus 
percevoir les indemnités liées à sa fonction au sein du conseil municipal durant la période de soins 
médicaux qu’elle doit suivre.

Après en avoir délibéré par 9 pour, 0 abstention, 0 contre, le conseil municipal accède à la requête 
de madame Dunoyer

Questions diverses (location-vente bâtiment ex-commerce, Utilisation salle « Balmont » …)

Suite à la proposition de location-vente de l'ancien commerce, il existe plusieurs possibilités qui 
vont être étudiées afin de faire une proposition à Thomas l'actuel locataire.

Le surplus de subvention perçu pour les travaux de l’Église pourrait être affecté pour de potentielles
réparations sur le Temple.

Utilisation de la cuisine de la salle Balmont par Yvan, le conseil autorise, à l'unanimité, l'utilisation 
de la cuisine pour une fois. Le conseil fixe un montant de 85€ pour la location.


